

Hirdetések:

1. Ma van **Szentháromság vasárnapja**.
2. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este fél 6-kor a haladó, fél 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist**.
3. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent Bonifác vértanú püspökre*, kedden *Szent Norbert püspökre*, csütörtökön *Prágai Szent Ágnes szűzre*, pénteken *Szír Szent Efrém egyháztanítóra* emlékezünk.
4. Jövő vasárnap lesz **Krisztus Szent Teste és Vére** főünnep. A fél 10-es mise után **úrnapi körmenet**et tartunk. Kérjük, hogy a csoportok készüljenek az oltárok díszítésére, a ministránsok a szolgálatra, a kedves hívek pedig gyűjtsenek és hozzanak az alkalomra virágszirmokat.
5. **Június 18-án**, vasárnap a fél 10-es mise keretében lesz a hittanosok **Te Deum** **szentmiséje**. A tanévzáró misére várunk minden hittanost, diákot, pedagógust és szülőt!
6. Az **imaapostolság júniusi szándéka**: *Imádkozzunk, hogy a nemzetközi közösség konkrétan kötelezze el magát a kínzás eltörlése mellett, és nyújtsion támogatást az áldozatoknak és családjaiknak.*

*Hogyan hívják a szikkadt falubelit? - ??? -Szárzsföldi. *** A sas anyuka megkérdezi a fiókait, mit szeretnének reggelire. - Vércsét, vércsét! Az anyuka elmegy, hoz nekik vércsét. Délben megkérdi, hogy mit szeretnének ebédre? - Vércsét, vércsét! Elmegy, hoz nekik egy vércsét. Este nem kérdezi meg, hogy mit szeretnének, hanem minden szó nélkül elmegy, és hoz egy héját. - De mi vércsét akarunk! Vércsét! - Gyerekek, ezt is meg kell enni! A héjában van a legtöbb vitamin!*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom*: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00.
Szentségimádás: *Templom*: szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:30.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. június 4. XVI. évf. 23. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA

A válaszos zsoltár válasza: **Dicséretre méltó és magasztos örökkön örökké.**

Hogyan képzeljük el a Szentháromság három személyét? A három személy közötti különbség azért olyan nehezen megfogható, mert nem tulajdonságaikban, hanem személyiségükben különböznek. Ha tulajdonságaikban különböznenek, akkor azt ilyesmikkel tudnánk leírni, hogy az egyik türelmes, a másik lobbanékony; az egyik irgalmas, a másik kegyetlen, stb. Ez azonban nyilván nem így van. A személyek egyedisége az embernél is megvan, még akkor is, ha sok mindenben nagyon hasonlóak. Ha létezne olyan ikerpár, akik minden külső és belső tulajdonságukban tökéletesen egyformák, akkor is két különböző személy lennének. Az a szabad akarati, belső önazonosság, amitől személy a személy, mindenképpen megkülönböztetné őket.

A Szentháromság személyei, az Atya, a Fiú és a Szentlélek is három önálló személy, mert az Atya nem Fiú, a Fiú nem Szentlélek, a Szentlélek nem Atya... Öröktől fogva isteni módon szeretik egymást. Ez azt jelenti, hogy mindhárom személy önmagát, azaz egész személyiségét feltétel nélkül, hiánytalanul ajándékozta a másik kettőnek, akik azt maradéktalanul befogadják. Mindegyik személy tartalmát a másik kettő is birtokolja, így a három személy tökéletesen egy. Ezért nem lehet őket a tulajdonságaik alapján megkülönböztetni. Ez a tartalmat illető tökéletes szeretetegység az Isten mindenkori létmódja. Ebben az isteni létmódban vannak

tevékenységek, amelyek kifelé irányulnak, de ezekben is mind a három személy tökéletes egységben van ott. Ilyen például a teremtés, amely Isten végtelen, szentháromságos szeretetének kiáradása. Léte adnak annak, aminek nincs. Persze nem önmagáért, hanem értünk, emberekért, azért, hogy ha ezt az isteni ajándékozó szeretetet saját, szabad akaratunkból befogadjuk, boldogok legyünk. *(Forrás: Mi kérdeztünk. Péter atya válaszolt...)*

A nyársapáti templombúcsúra

Templombúcsú a templom címének vagy védőszentjének ünnepe a katolikus egyházban. Aki belép a Nyársapáti templomba, elől középen a szentélyben láthat egy képet Apor Vilmosról, aki ennek a templomnak a védőszentje. Apor Vilmos huszadik századi vértanú püspök, akit a katolikus egyház 1997-ben avatott boldoggá. Ünnepe május 23-án üljük, a templombúcsú az azt követő vasárnap szokott lenni. Hogy miért pont ő a Nyársapáti templom védőszentje? Feltételezhetően azért, mert nem sokkal a templom építése előtt emelték oltárra Vilmos püspököt, a magyar egyház egyik új ékkövét.

A templombúcsút minden évben – akár több napig tartó ünneppel – megülték. A búcsú napján először ünnepi szentmisét mutattak be, utána pedig eszem-iszommal, délutáni áhítattal és adott esetben táncos mulatsággal folytatódott a program. Valódi népünnepély volt ez a falu életében, ami megmozgatta a település apraját-nagyját, de részt vett rajta a közelebbi és távolabbi községekben élő rokonság is. Az egyház tanítása szerint a templom névadójának napján „búcsút” nyerhetnek a hívek. Ezzel függ össze az ünnep elnevezése is. Búcsúban részesül az a hívő, aki az ünnep alkalmából meggyónik, a szentmisén megáldozik és imádkozik a Szentatya szándékaira. A búcsúnyerés a jóvátétel egy formája: a megbánt bűn következményeinek orvoslására irányuló jócselekedetet jelent. Az elnyert búcsút felajánlhatjuk elhunyt szeretteink lelki békéjéért.

Térjünk még vissza Apor Vilmoshoz egy gondolat erejéig. A templom védőszentje példakép és közbenjáró az egyházközség hívei számára. Mindenekelőtt példakép. Az ünnephez kötődően érdemes lenne olvasni Apor Vilmos életéről – a Nyársapáti templomban hátul az asztalon kihelyeztünk több életrajzi írást a szent püspökről. Nyerhetünk tőle

inspirációt, bátorságot, iránymutatást. A védőszent közbenjáró is: Isten trónja előtt imádkozik értünk, akik a Nyársapáti templomban bizalommal kérjük hathatós segítségét. Szólítsuk meg őt egyszerűséggel, közvetlenséggel; kérjük pártfogását minden ügyünkben.

Az egyházközség és az önkormányzat közös elhatározásával szerettük volna feléleszteni a templombúcsú hagyományát. Idén első alkalommal, május 14-én került erre sor. A szentmisén sokan megjelentek, a szertartást a nyársapáti hagyományörző népdalkör dalai tették még ünnepélyesebbé. A mise után szeretetvendégségre került sor az egyházközség híveinek és az önkormányzat munkatársainak jóvoltából a nyársapáti iskola ebédlőjében.

Babits Mihály: Himnusz a Szentháromságról

Hárman a fenség trónusán
ülnek az égi lakomán;
(mert a magányost a magány
nem vigasztalja igazán).

Mig örök szelleme szemét
magára szegzi az Atya,
fényének tükörére kép
vetődik: egy új-önmaga.

S amint a kép megszületett,
az Egy nincs többé egyedül:
a Születetlen és Szülött
egymásnak társasan örül.

S a Szentlélek ez az öröm,
mely összeköt Atyát s Fiút;
s a Három együvé ömöl,
egy fő-fő Jóba összefut.

S annak ki sohse született,
illőn, és aki született,
s a Léleknek, oltárra-tett
szívvel zengjünk dicséretet!